

# 深足的帅位空了 小克一去不复返? 卡洛斯可能不只是代理主帅

5月24日,深足在球队基地重新集中,开启中超第二阶段前的备战。不过,球队主帅约尔迪·克鲁伊夫并未现身,在刚刚进入间歇期之时,他就飞赴西班牙,与巴塞罗那俱乐部商讨加盟事宜。就目前情况来看,小克鲁伊夫很可能一去不回了,而被他召唤来的卡洛斯·格拉内罗将全面负责球队的训练和比赛。换言之,卡洛斯很可能不只是深足的代理主教练。

■新快报记者 王敌



■就目前情况来看,小克鲁伊夫(左)很可能一去不回了。

西班牙媒体上周便披露,小克鲁伊夫已经来到了巴塞罗那,并面见了俱乐部主席拉波尔塔。按照拉波尔塔竞选主席时的承诺,他将聘请小克鲁伊夫出任巴萨俱乐部体育总监,而这也是小克鲁伊夫的个人目标。去年8月,在小克鲁伊夫和深足签约时便有明确的“跳出条款”:一旦得到巴萨的召唤,小克鲁伊夫便可以解除和深足的合同,而且如果是“体育总监”,小克鲁伊夫甚至可以不用赔偿一分钱给深足。

此行西班牙之前,小克鲁伊夫就做好了离开的准备。为此,他不惜自掏

腰包请卡洛斯当自己的接班人。在第5轮深足与山东队的比赛过程中,卡洛斯就已经现身深足的教练席。当时,卡洛斯的身份是小克鲁伊夫教练团队的一员。

在谈及卡洛斯的到来时,小克鲁伊夫表示卡洛斯在很多层面都能帮助到自己。现在,随着备战的重启,小克鲁伊夫没有归来,卡洛斯也就顺理成章地成为了球队的代理主帅。也就是说,在小克鲁伊夫回到深圳之前,接下来深足的训练及比赛均由卡洛斯带队,而小克鲁伊夫的教练团队将直接辅佐卡洛斯。

就目前情况来看,小克鲁伊夫很可能就此一去不归,卡洛斯也很可能不只是代理主帅,而是随时存在被俱乐部“扶正”的可能。因此,为确保卡洛斯能够顺利地带队执教,深足俱乐部赋予了卡洛斯决定球员去留的权力。此外,深足俱乐部对接下来的比赛也提出了更高的要求,尤其是在球队的管理方面着重加强,队纪队风方面从严治军,加强球员在训练比赛中的考核。能看得出来,在主帅更迭的问题上,深足希望可以有一个比较平稳的过渡期。

## 全运会三人篮球男、女U19资格赛开战 广东两队力争决赛门票

新快报讯 记者高京报道 今天,全运会三人篮球男、女U19年龄段的资格赛就将在浙江宁波正式开打,代表广东出战的两支队伍已做好充分准备,球员们将全力争取决赛阶段的门票。

### 男队组队时间较晚

据悉,广东三人篮球男子U19队(以下简称“男队”)由广州龙狮队助理教练燕嵩涛率领,队内球员大多来自龙狮青年队(5人),另外补充了广东(1人)、深圳(2人)两个俱乐部的青年队员。

根据分组,男队与甘肃队、湖北队、湖南队、浙江队和澳门队同处A组,比赛采用单循环的方式进行。从今天上午开始,男队将分别与湖南队、澳门队和甘肃队过招。

根据赛程,小组前两名将晋级第二阶段的比赛,而第二阶段依旧采用单循环的方式进行,直至产生晋级决赛的队伍。

因为组队时间相对较晚,过去一段时间,男队都是在主教练燕嵩涛的带领下在长隆基地内展开备战。在这期间,队伍趁机向同在长隆训练的黄文威、肖海亮、曾冰强等球员“取经”,这支曾在雅加达亚运会夺得三人篮球金牌的团队给年轻的队员们提出了不少宝贵意见。

随着比赛的临近,男队针对同组对手的特点,进行了几场有针对性的热身赛。在小组赛阶段,球队比较难对付的队伍要数浙江队与湖北队,男队球员表示,现阶段不需要考虑太多,只要上场就会全力以赴。

### 女队年龄偏小对抗恐吃亏

同样,广东三人篮球女子U19队(以下简称“女队”)也将在今日登场亮相,这支队伍由三人篮球名帅赵丽执掌,队员均来自广东青年女篮。

根据抽签,广东队与黑龙江队、山西队、内蒙古队、湖南队分在一组,球队今日的对手分别为山西队和黑龙江队。

相对来说,这支女队的年龄偏小一些,因此在对抗方面恐怕有些吃亏,不过队内拥有张明珠、冯果果两名身高达到1.9m的队员,在女篮的赛场上,这样的身高在攻防两端还是可以给队伍带来不少帮助。

值得一提的是,在大名单中的杨舒予因正随中国三人篮球女队备战东京奥运会,因此能否出战本次资格赛还是一个未知数。

### 欧足联官宣开启“皇萨文”处罚程序

据新华社电 北京时间26日凌晨,欧足联在官网发布公告称,对于拒不退出欧超计划的皇马、巴萨以及尤文三队的处罚程序开启,将会在未来公布对三队的处罚决定。

在欧超12强中,有9支球队已经被欧足联“招安”。对于9支退出欧超的球队,欧足联已经明确了处罚方式。这9支球队不会被逐出欧战,但会被扣除单赛季欧战收入的5%,而且这9队还要承诺不会再出现类似情况。

外媒分析指出,欧足联的处罚可能将是欧战禁赛两年,此外这三队还得上缴巨额罚款。对于欧足联的处罚,皇马、巴萨以及尤文三队必然会把官司打到法庭上,控告欧足联滥用职权阻止欧超的成立以及发展。

### 受疫情影响 省男篮联赛暂停

新快报讯 记者高京报道 昨日,广东省篮协官方发布公告:根据疫情防控的工作部署,经组委会商议并报广东省体育局同意,决定从第二轮(5月29日)至今年7月1日暂停举办珠江啤酒·2021广东省男子篮球联赛。

据悉,省男篮联赛于上周五在电白拉开帷幕,各队已进行了第一轮的角逐。按照原计划,本赛季的常规赛将在6月19日结束,最终的冠军将在7月18日产生。

如今赛事整体推迟,整个联赛的竞赛日程将会在后期进行调整,具体赛程还有待于组委会进行商议后重新拟定。

### 欧冠决赛门票已售罄 移师波尔图巨龙球场

据新华社电 欧足联25日宣布,将于29日在波尔图巨龙球场举行的欧冠决赛其门票在数小时内即销售一空。

由于当前英国和土耳其之间的旅行限制,欧足联决定将决赛场地由伊斯坦布尔改为波尔图。这也是葡萄牙连续第二年举办欧冠决赛(2020年的决赛同样受疫情影响而改在里斯本光明球场进行)。葡萄牙卫生当局近日确认,波尔图巨龙球场可在欧冠决赛当天开放不超过球场容量1/3的观众席位。

欧足联表示,参加决赛的曼城队和切尔西队可各自销售6000张球票,普通大众还可在欧足联官网上购买球票。决赛的球票分为四档,价格分别为70、180、450和600欧元。在25日开放售票后,1700张为公众预留的门票在数小时内销售一空。

欧足联方面同时也确认,拥有门票的球迷需要在入场时提供新冠疫苗接种证明或近期的阴性检测结果。

